

TORONTÁLI KÖZLÖNY.

— Kiadóhivatal: —
Kiadói-Nyomda. Telefon sz. 15.
 — Nagyikindán. —

Egyesült „Kikindai Közlöny“ és „Felső Torontál“
 — **POLITIKAI LAP.** —
 Megjelenik: vasárnap és csütörtökön.

Előfizetési díj:
 Póstán küldve, vagy házhoz hordva: Egész évre 14 kor
 Félévre 7 kor. Negyedévre 3 kor. 50 fillér.
 Egy szám 12 fillér.

Vásároljunk csak hazai iparert-méket! Azt a kereskedőt, aki Magyarországon előállítható árukat külföldről szerez be, — ne támogassuk! Azon kereskedő hirdetésait, ki üzletét hazai árukkal szerelte fel, a legolcsóbb áron közöljük.

Országos iparfejlesztő bank.

Irta: Biharl Mór,
 az országos iparpártoló szövetség elnöke.

Mindjobban megerősödik a közhangulatban az a gondolat, hogy a magyar ipar fejlesztése sikeres csak úgy lehet, ha egy országos iparfejlesztő bank létesül. A szegedi Híradó június 13-iki számában komoly és erősen megindokolt tervet közöltünk arról, hogy az országos iparfejlesztési bank részére hogyan lehetne elegendő tőkét teremteni; most dr. Biharl Mór, az országos iparpártoló szövetség elnöke irt figyelemre méltó cikket arról, hogy az ilyen intézménynek mik volnának a feladatai. A cikkek érdekesebb részeit íme itt közöljük:

Mik lennének feladatai egy iparfejlesztési banknak?

1. Bel- és külföldi gyárosokkal együtt iparvállalatokat létesíteni és pedig részint a kormány utmutatása mellett, részint a gyakorlati élet terén szerzett tapasztalatok alapján.

2. A meglevő gyári vállalatokat — akár a részvénytársasággá való átalakítás, akár pedig hosszab lejáratu kölcsön útján — finanszírozni és fejleszteni.

3. Keresni és közvetíteni az érintkezést a tőke és vállalkozási hajlam közt.

4. Ipari vállalatoknak számlakivonataikra megfelelő arányu kölcsönt adni.

5. A magyar kereskedőket a külföldi gyárak nyomasztó hitele alól felszabadítani s így a magyar kereskedelmet a nemzeti célok szolgálatába beállítani.

6. Az egyes gyári vállalatok gyártmányainak eladását közvetíteni (raktárak, áruházak, kiviteli képviseltek).

7. Az állami támogatások pénzügyi műveleteit az eddig szubvencionált gyárakról az állam részére lebonyolítani.

8. A kormány és a külföldi gyárosok közt új s a banktól független telepek létesítése tekintetében az összekötéseket és az érintkezést létesíteni.

9. A bank által létesített vagy támogatott összes vállalatok pénzügyi

teendőit mint egységes központ ellátni.

10. A létesített gyárak részére szükséges nyársárukat központi kezelés útján beszerezni.

Az egyes vállalatok létesítéséhez a szükséges alapítási tőkétet részint a bank, részint az egyes vállalkozó gyárosok, részint a nagyközönség részvényjegyzések alapján nyujtanák. Ily módon tehát, ahogy ezt az iparerős nyugoti államokban tapasztaljuk az egész magyar közönséget belevonnók a közgazdasági érdekközösségbe és ezzel a közönség érdekét a közgazdasági kérdések iránt ébresztenők s állandóan ébren tartanók, viszont az egyes önálló vállalatok, mint részvénytársaságok részvényeinek elhelyezése által újra felszabadítanók a bank tőkéjét, hogy ily módon ez újabb és újabb vállalatokba legyen elhelyezhető.

Ezen törekvésünknel számítanánk a gazdaközönség élénk részvételére is, nemcsak azért, mert programmunk az hogy elősorban oly iparvállalatokat létesítsünk, amelyek a magyar föld termékeit lennének hivatva feldolgozni, hanem azért is, mert az életerős ipar a földmivelés és általában az őstermelés szempontjából nagy fontossággal bír, mert annak nemcsak anyagát dolgozza fel és így jobb értékesítését mozdítja elő, hanem terményeinek nagy fogyasztója s így fejlesztésében a földmivelést a külföldi piactól függetleníti, biztosítván a nagyobb belföldi fogyasztást.

De épp így bele kívánjuk vonni mozgalmunkba a hazai kereskedelmet is, amelynek nemcsak hitelgényeit elégítők ki, amennyiben azok a hazai iparfejlesztéssel kapcsolatba hozható, hanem amelynek elsőrangú érdeke hogy egy fogyasztó hitelés fizetőképes társadalomnak álljon a szolgálatában. A kölcsönösség tehát, amely a földmivelés, ipar és kereskedelem között mutatkozik, mind a három nagy gazdasági tényezővel éreztetni fogja megteremkenyítő és éltető hatását.

Hogy minő sorrendben alapítassanak a gyárak, ennek megállapítása tekintetében a kormány bizonyosan készséggel fogja a bankot támogatni, de a kereskedelmi minisztérium által kidolgozott emlékirat az iparfejlesztésről ehez már is elegendő irányelveket állított fel, Hiszen ez emlékirat bő adatokkal és érvekkel igazolja, hogy a fonoszóvó- és ruházási ipar, a vas és fémipar, bőripar, a fa- és agyagipar terén mily nagy jövő vár a vállalkozási kedvre, hiszen a statisztikai adatok,

amelyek szerint a pamutszövés terén csak 3-56 százalék, pamutvászonból 28-24 százalék, gyapjuszövetből 9-59 százalék, lenvászonból 6-63 százalék, selyemszövetből 1-17 százalék papirból 43 százalék, mezőgazdasági gépekből 46 százalék, a gyümölcs- és főzelék-konzervekből 6-5 százalékot képes a hazai termelés fedezni, — a közszükségnek megfelelőleg fognak munkásságukat irányítani. A másik szempont pedig az lenne, hogy elsősorban oly iparágakat teremtsünk, amelyeknek anyagát bőven termi a magyar föld s oly vidéken helyezzük el, ahol a természeti feltételek, a nép hajlama, szokásai indokolják az egyes gyárak létesítését.

Amely iparágaknál hiányzik a kelendő szakképzettség s képzett munkástörzs, azoknál a hiányokat oly módon véljük pótolhatni, hogy az egyes gyárak vezetésére, a hazai munkások betanítására külföldi elsőrangú szakértőket és előmunkásokat szerzödtetnénk.

De hiszük és valljuk, hogy egy nagyszabásu iparpolitikakévalakítólag foghatni az egész közgazdasági és társadalmi életünkre, mert eltekintve attól, hogy számos technikuskak, vegyésznek, szakembernek, hivatelnoknak munkásnak biztosíthatná a megélhetést, az életpályák megválasztására is előnyös befolyást fogna gyakorolni, amidőn az ifjúságot praktikus, gazdasági produktív életpályára fogna megnyerni. Hogy pedig ez a politika nemzetfentartó fontossággal bír, kenyeret, megélhetést adván azoknak, akik most idegenbe kénytelenek vándorolni oly igazság, amelyet külön hangoztatni nem is kell.

Ami a vállalat rentabilitását illeti a dolog természetében fekszik, hogy ez ma még pozitív számadatokkal kimutatni nem lehet.

Azonban reá mutathatunk oly körülményekre, amelyek a befektetendő tőke kellő gyümölcsötzetését biztosítani fogják. Ilyenek:

1. hogy hazánkba a behozatal külföldről évenként több mint 1300 millió korona, amely összeg tulnyomó része külföldi ipargyártmányokra esik,

2. hogy az 1890. XIV. t.-c. — amely a hazai ipart támogató pénzügyzeteknek adható állami kedvezményekről szól — felhatalmazza a pénzügy-és kereskedelemügyi minisztereket, hogy oly részvénytársaságnak, amely legalább 5 millió forint (10 millió korona) alapítókével alakul s amely alapszabályai szerint főczélul új iparágak létesítését

és meghonosítását stb. tüzte ki, meghadhatta a következő kedvezményeket: a) felmentést a részvénytársaság megalakulásával, a részvények első és tőkefelemelés céljából történő további kibocsátásával járó minden bélyeg- és jogilleték fizetése alól

b) 15 évi adómentesség engedélyezhető 6 százalékos meg nem haladó jövedelem után,

3. hogy az 1899. 49. t. c. alapján az egyes gyári vállalatok kaphatnak:

a) állami pénzbeli támogatást, amely a gyakorlat szerint a befektetendő alapítvány szerint 15—30 százalékos tesz ki,

b) 15 évi adómentességet.

S remény van, hogy az 1896. 14. t. c. módosított fog oly értelemben, hogy a taxatív felsorolás mellőzésével a törvényben biztosított kedvezményben részesedni fognak mindazon vállalatok, amelyek oly cikket állítanak elő, melyekkel a fogyasztás jelentékeny részét fedezhetjük.

4. Hogy a községek rendszerint ingyen építési területet és építési anyagot szolgáltatnak a vállalatok részére.

5. A közszállításokban leendő résztvételre vonatkozólag a minisztérium által kiadott emlékirat kilátásba helyezi, hogy törvényileg ki fog mondani, hogy az ipari szükségletek hazai beszerzésének kötelezettsége nemesak az állami hatóságokra és intézetekre vonatkozzék, hanem a törvényhatóságokra, városokra és községekre is.

6. Hogy a törvényhozás első teendői közé fog tartozni a hazai ipar megvédése a visszaélések ellen.

7. Hogy az állam, a hatóságok s a közlekedési eszközök évi szükséglete (államvasutak, posta kórházak, katonaság, iskolák, dohányjövődék, stb.) meghaladja az évi 200 millió koronát.

8. Hogy a hathatós kivitel szabályozása a kormány és az érdekelt szakörök állandó figyelmének a tárgya.

9. Hogy az országban mindinkább megérlelődik az a tudat, hogy a magyar társadalmak nemzeti és anyagi érteke s létfeltétele a hazai ipar támogatása.

HIREK.

— **Torontali küldöttség a fumei kormányzó beiktatásán.** Nákó Sándor gróf fumei kormányzó, meghívta 26-án tartandó ünnepies beiktatására Torontál vármegye törvényhatóságát. A törvényhatóság a következő küldöttséggel képviselteti magát a beiktatáson: Botka Béla főispán, Jankó Agoston alispán, Tallián Béla v. b. t. t., dr. Dellimanics Lajos, Lipthay Frigyes báró, Baich Iván báró, Csekonic Sándor gróf, Rónay Jenő, Rónay Ernő, Schalpe Vilmos, Gyertyáuffy László és Daniel Pál törvényhatósági bizottsági tagok.

— **Temesvár vármegye új főispánja.** Ő cs. és apostoli királyi Felső, gróf Andrássy Gyula magyar király belügyminiszter előterjesztésére Kabdebó Gergely országgyűlési képviselőt Temesvár megye és Temesvár szab. királyi város főispánjává kinevezte

— **Új lelkesek.** Jakabb Gyula, Fábrián Dénes, Groszmann János és Naszády József végzett theologusokat Németh József főlsz. püspök a szemináriumj temp-

lomban folyó hó 24-én délután 6 órakor subdiakonussá, 26-án diakonussá és 29-én áldozóakká fogja felszentelni

— **Rendelet a honi ipar védelmére.** A magyar ipar fellendítését célzó országos mozgalmat tudvalevőleg roppant haraggal nézték és nézik Bécsből. Az osztrák ipar nyíltan hirdetni kezdte, hogy nem tűrheti a magyar ipar felszabadulását s nem adja ki kezéből a rabszolgánczot, melyen eddig tartott bennünket. De csak az osztrák gyárosok egy része turta a tajtékot, a többiek megalkudtak a helyzettel és azon igyekeztek, hogy a változott viszonyokból is leszűrjék a maguk kis hasznoskáját. Nem riadva tehát vissza a hamisítástól sem, elársoztották Magyarországot olyan árucikkkel, melyeknek ez volt a felirata: Honi gyártmány. Mert ha kell, az osztrák még magyarul is megtanul. Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszter azonban a visszaélések meggátlása céljából most rendeletet adott ki, melynek dicsőremlélt teadencziája az, hogy az osztrák iparnak e kalandozásoktól elvegye kedvét. A rendelet így hangzik:

Panasz tárgyává tetetett előttem, hogy „honi ipar” jelzésű és nemzetiszínű szalagdíszítéssel ellátott külföldi gyártmányú áruk kerültek forgalomba. Utalva hivatali elődömnek 1897. évi május 30-án 23.460 sz. a. valamennyi iparhatóságához intézett körrendeletére, felhívom a Czimet, hogy az I. fokú iparhatóságokat utasítsa, hogy ha akár feljelentés, akár közvetlen tapasztalat útján tudomásukra jut, hogy kereskedők hasonló, vagy más származású hely tekintetében tévedésbe ejtésre alkalmas felirattal, jelzéssel vagy jelvényvel árucikkelt hoznak forgalomba, velük szemben az 1884. évi XVII. cz. 175. pontja alapján a megtorló intézkedéseket azonnal alkalmazzák.

Budapest, 1906. június hó 15. én

Kossuth s. k.

— **Délividéki jegyzők takarékpénztára.**

A délividéki községi és körjegyzők körében — mint Temesvárról jelentik — mozgalom indult meg, hogy Temesvárott egy délmagyarországi jegyzői takarékpénztár részvénytársaság alakíttassék a torontál, krassószörény- és temesvármegyei jegyzők bevonásával. Az új és hatalmasnak ígérkező pénzintézet esetleg egy fővárosi pénzintézetnek lenne a fiókja, amely a délividéki jegyzők, mint részvényesek pártolása mellett nagy jövő elé tekinthetne. A kezdeményező lépéseket, illetve előmunkálatokat a temesvármegyei községi és körjegyzők egylete végzi. Az előterkeztelt ez ügyben még e hónap folyamán, valószínűleg a főispánt beiktató előtti napon volt Temesvárott. Az érdeklődés az egészséges vállalat iránt már is nagy, mert tulajdonképpen a jegyzők fognak abban elsősorban közreműködni, akik állásuknál fogva leginkább vannak hivatva, hogy egy nagyobb szabású pénzintézetet létesítsenek és hathatósan támogassanak.

— **Állami tisztviselők fegyelmi ügyei.** Régen sürgetik az állami tisztviselők a szolgálati pragmatika törvényes megállapítását, különösen azért, mivel a fegyelmi ügyekben a mai napig majdnem teljesen önkényes az eljárás. Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszter most arra törekszik, hogy addig is, amíg a szolgálati pragmatika megvalósul, közigazgatásilag szabályozzák a fegyelmi ügyet és pedig az összes állami tisztviselőkre nézve egyszerre és egyformán. A fegyelmi eljárásba a képviselvény jogát hozná be.

— **Póttartalékosok elbocsajtása — tartalékosok bevonulása.** A nagy békekötés, amely a korona és a nemzet közötti küzdelemnek véget vetett, megváltólag hatott azokra a szerencsétlen póttartalékosokra is, akiket a hadvezetőség kiszakított polgári munkájuk és családjuk köréből. Mint értesülünk, a temesvári helyőrségből a szolgálatra behívott gyalogos póttartalékosokat f. hó 24-én, a tűzérteket pedig július hó 15-én bocsájtják haza.

— **Nagy művészhangverseny** lesz július hó 1 és 2-án a városi szálló kerthelyiségeiben fellépnek, Környei B. Király színház, Harmath Ilona Népszínház, Gyuricza Györgyike Király színház, Fodor B. m. kir. Opera, Ujvári k. a. Magyar színház komikusa — szünetelő tagjai. A műsor legújabb Classicus zenedarabok és Cabaret számokból van összeállítva. Remélhető hogy a közönség nem fogja elmulasztani, hogy e valódi művészi élvezetbe részesüljön.

— **Buffalo-Bill Nagyikindán.** Buffalo-Bill's Wild West a világ legnagyobb látványos cirkusza, mely mesés mutatványával 800 emberből álló társulatával és 500 lóval a fővárosban tartja most szenzációs előadásait s július hó 5-én Nagyikindán is rendez egy napon két előadást a vásár tere felállítandó rengeteg cirkuszszerkezében. Délután 2 órakor és este 8 órakor. Bemutató dél. u. 1 órakor, este 7 órakor. Az előadás egyik legérdekesebb része lesz az indiánusok életének és harczi játékaik bemutatása.

Nincs sajnálatraméltóbb a világon mint egy nemes jellemű emberfaj tönkretelése. Észak-Amerika indiánusai hajdan szerencsés és virágzó nép volt. Az élet minden kényelme és fényűzése, melyről álmodtak és melyről gondoskodtak, meg volt nekik. Körülbelül 6,000,000-n lakták a területét, de most már megapadt a számuk, aig lesznek 200,000-en.

A fehér nép megérkezése üdvökre nézve rossz következményekkel járt. Eredetükről úgyszólván semmit sem tudunk és titokzatos homály borítja. Az indiánusok bemutatása egyik legvonzóbb hatással bíró száma Cody ezredes Wild-West látványosságának. Ezen indiánusok azon törzsek utódai, melyek az amerikai kontinens északi részét lakták és pedig Zinco papát, Brulest, Ogalaht, Arapahoet, Cheyennest, Yankont és Siouxt. Ezen emberek ravaszságuk és türelmük által tűnnek ki. Érdekesek ősi szokásaik is, melyeket a legrégebb idők fogva megtartottak, mi annál csodálatosabb, mint-hogy tapasztalták, hogy a művelt népek-nél a tradíció gyorsan elpusztul.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:

KEMÉNY JÁNOS.

Hirdetések.

Kossuth Ferenc

és számos előkelőség, valamint a leghirnevesebb orvostanokok kipróbálták és legjobban ajánlják

a székely havasi

INDASZESZ-t

(Gyógyfű-sósorszesz)

mint oly szert, mely a test fel-frissítése, az izmok edzése és rugékonyságára a legjobbnak bizonyult. Kitűnő szer továbbá csuz, köszvény, fejfájás, tugszagatás és minden meghűlésből eredő bajok ellen. Kapható mindenütt 2 és 1 koronás üvegekben. Készíti Balázsovich Sándor Korona-gyógyszertára Sepsiszentgyörgy. Nagyikindán kapható: Iváčekovics Milán gyógyszerárban.

Nagykikindán, Csak egy nap
== Csütörtök, Julius 5-én ==

a Vásár-téren

== Két Előadás ==

délután **2** órakor este **8** órakor.
 Bemenet délután **1-től**, este **7-től** kezdve.
 Az esti előadás semmiben sem különbözik a délutáni előadástól.
Minden ülés vízmentes vászon által van fedve.

BUFFALO BILL'S WILD WEST

A Congress of Rough Riders of the World
 (a világ legmerészebb lovasai)

CODY W. F. ezredes, „Buffalo Bill“
 személyes vezetése és előadása alatt.

Utolsó üdvözlés!

El ne mulasszák ezen utolsó alkalmat megnézni. Amit róla beszélnek semmi, öt fátal kell!

Három
különvonat.

A nagyse ru
**Vad-Nyugat a
Vad-Kelettel**
testvériesen
egyesítve.

1300
ember és
ló.



A világ legnagyobb
MUTATVÁNYA
mulatságos és tanulságos.
A legmerészebb lovasok fellépése.

Egyetlen és vetélytelen
előadása

az Európa, Ázsia, Afrika és Ame-
rika bennszülött lovasainak. Szár-
mazva a Kaukázus hegységeiből,
az oroszországi puszták, Afrika
sivatagjából, a mexikói Kordille-
rák, az Andek és az amerikai
Sziklahegység bennszülött lovasai-
nak, az élénk érzelmeket a modern
időnk katonasági lovasági képe-
ségünkkel közvetítik.

Kérem a megható látványosságok
végtelen lajstromát jól megfigyelni:
Orosz kozákok, amerikai suavok,
az Egyesült Államok civil katonasá-
ga, arabok, beduinok, amerikai
cowboysok, gyorslövészek, Roose-
veltnak Rough Ridersei, indiánok,
kubánok, a Far-West fiatal leányai,
mexikóiak, Johnny Baker, Bucking
Bronchos, gyorsfutárok, express
ponnyk, kivándorlók csapatja,
képek az amerikai Far-West pusztá-
k határvidékéből.

Egy csapat japán „Samurai”
antik és modern hadi gyakorlatokkal.

A Kelet a Nyugattal egyesítve.

100 indián vörösbőrű
vezérek, harcosok, nők és gyermekek.

„BUFFALO BILL” a lovas hőveszek mestere csodálatos lovagyakorlatával láthatóan vágatva.

A csodálatra méltó műsorra, csatlák és mévárások egy meghatározott szintű lovasságok, melyben
800 indián, katonák és lovak részt vesznek és mely a legmeghatározott módon „Little Big Horn”-
csata, mely a híres képet „Custer utolsó menekését” dicsőíti és ennek, hős végsőét fejezi be.

A hirdett előadások minden időjárásnál tartatnak meg.

A nagy arena este egy külön villamos világítási rendszer által világítottatik ki.
Egyetlen egy jegy foglalását, az összes hirdett látványosságok megtekintésére.

„BUFFALO BILL” HELYÁRAI:

Első hely **2** korona; Számozott hely **4** korona; Fentartott hely **5**
korona; Páholy-ülés **8** korona; Egész páholy (6 személy részére)
48 korona. Gyermekek 10 éven alul fél árat fizetnek.

Jegyek előre válthatók az **5** és **8** koronás helyekre
délután 9 óráig, az előadások napján, rendes helyárakra:

Radák János-nál a Ferencz József-téren.

Nyomatott Kiadói Nyomdában Szegyakov Ivánnál Nagyikindán.

A nagyikindai kir. törvényszék elnökétől.

1235 szán.
eln. 1906

Árlejtési hirdetmény.

A nagyikindai kir. törvényszék, valamint a nagyikindai, nagyszentmiklós zombolyai, törökkani-
zsai, és bilédi kir. járásbírók számára 1907 év-
ben az alábbi jegyzékben feltüntetett könyvkötői
munkák biztosítása végett 1906 évi július hó 25-ik
napján délelőtt 9 órakor a kir. törvényszéki elnök
irodájában nyilvános ajánlati tárgyalás fog tartatni,
melyben részt venni szándékozik oly kijelentéssel
hivatnak meg, hogy az 1893 évi szeptember hó 18-
án 15510 számú igazságügyminiszteri rendelettel
közvetett szabályzat V. fejezetében, illetve az 52859
I. M 1899 számú rendelet 18 és 19 §§ ai ban körül-
írt kellékekkel s egy korona bélyeggel ellátott írás-
beli zárt ajánlatokat az ajánlati tárgyalás megkezdé-
ségig a kir. törvényszéki elnöki irodába betérjesszék
és egyuttal 60 korona bánatpénzt letegyenek.

Különösen hangsúlyoztatik, hogy a könyvkö-
téshez szükséges anyagok, csakis hazai forrásból
beszerzendők. A részletes feltételek a törvényszéki
irodaigazgatónál a hivatalos órák alatt bármikor
megtekinthetők.

Végre megjegyeztetik, hogy a munkák odaité-
lése is a fenti határnapon megtörténik.

A bekötendő könyvek megnevezése.

1. Telekkönyvi iktató, vagy mutató könyvek zöld
erős gradellel bevont kemény táblákba, belől
vászonháterősítéssel, kívül a hátón és sarkokon bőrr-
rel bevonva jól és szilárdul elkészítve. 5. k.

2. Cégbejegyzési könyvek zöld erős gradelle-
bevont kemény táblákkal belől vászonháterős-
ítéssel, kívül a hátón és sarkokon bőrrrel bevonva
jól és szilárdul elkészítve. 10 K.

3. Pnlgári vagy bünyenyítő iktató, kiadó és irat-
tári sorkönyvek bírói letétnyilvántartási naplók bel-
lől vászon háterősítéssel kívül a hátón és sarkokon
bőrrrel bevonva. 4 K.

4. Elnökségi mutató könyvek irattári sorkönyvek
és kiadókönyvek belől vászonháterősítéssel kemény
táblákba és a hátalapon és sarkokon vászonnal be-
vonva. 2 K.

5. Postakönyvek kemény táblákba belőlől vászon-
háterősítéssel kívülől a hátalapon és sarkokon bőrrrel
bevonva. 3 K.

6. Telekkönyvi iver borítéka. kívülől zöld erős
gradellel bevont kemény táblákkal belőlől tartós
papírral és vászonnal bélelve és kötőszalagokkal el-
látva. 4 K.

7. Közbesítési könyvek keménytáblákba belőlől
vászon háterősítéssel a hátalapon és sarkokon vászon-
nal bevonva. 2 K.

8. Ülési jegyzőkönyvek füzve, hátalapon vás-
zonnal. 1 K. 20 f.

9. Járásbírói lajstromok mutatóval kemény
táblákba a hátalapon és sarkokon vászonnal be-
vonva. 2 K.

10. Előadó könyvek keménytáblákba a hátalapon és
sarkokon vászonnal bevonva. 80 f.

11. Szabadságolások közjegyzői megbízások és zár-
gondnokok nyilvántartási naplója belőlől vászon há-
terősítéssel a hátalapon vászonnal bevonva. 1 K. 20 f.

12. Törvények és rendeletek tára és egyéb jogi
könyvek kemény táblákba chagrín papírral bevonva
a hátalapon a cím évszám és füzet aranyomtatával,
és vászonlappal. 80 f.

13. Jegyzékek a kiosztott ügyekről brochürben
vászon háttal. 80 f.

14. Pertári naplók brochürben vászonháttal, 1 K. 20 f.

15. Ellenőrzési naplók félkemény táblákban egysze-
rű chagrín papírral bevonva vászon háterősítéssel. 1 K.

16. Pertári mutatókönyvek perkönyvek és sürgetési
naplók keménytáblákba a hátalapon és sarkokon
vászonnal bevonva. 2 K.

17. Irodaátalány naplók keménytáblákba a hátal-
pon és sarkokon vászonnal bevonva. 2 K.

18. Tárgyalási naplók brochürben vászonháttal 80 f.

19. Megrendelési lajstrom telekkönyvi másolatokról
brochürben vászon háttal, 1 K. 20 f.

20. Telekkönyvi névmutatók keménytáblákba a
hátalapon és sarkokon vászonnal bevonva. 2 K.

21. Csomagoló táblákra jelző táblácskák vászon-
erősítéssel. 16 f.

Nagyikindán 1906 évi június hó 18 án.

Kemény.

kir. törvényszéki elnök h.